DECLARATORIA DE EMERGENCIA DEL MUNICIPIO DE MEZQUITIC, JALISCO.
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 4 y 86 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, los artículos 37 fracciones VII y X, 47 fracciones II, IV y VII y 48 fracción IV de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, los artículos 1, 2, 3, 10, 11 fracciones XI y XIV,12 fracciones VIII y IX, 75, 76 y 77 de la Ley de Protección Civil del Estado de Jalisco, y artículo 7 fracción III, Art. 8 fracción V,VI,XII. Art. 9 Fracción II, III, Art.10 fracción I,IV,V,VI,VII. Capítulo VII Declaratoria de emergencias Art.35 fracciones I,II,III Art. 36 Fracciones I, II a),b),c),d) y III. Del Reglamento Municipal de Protección Civil de Mezquitic, Jalisco, y con base en las siguientes:

CONSIDERACIONES:
I.- Que de conformidad con los artículos 4° y 86 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, que manifiestan que con el solo hecho de encontrarse en territorio del Estado de Jalisco se gozará de los derechos que establece esta Constitución, en los que se incluye el reconocimiento, protección y garantía del derecho a la vida de todo ser humano, correspondiendo al Presidente Municipal o a quien haga sus veces la aplicación de las leyes, reglamentos, decretos, acuerdos y demás disposiciones normativas en el ámbito municipal, así como el ejercicio de la administración del municipio y la prestación de los servicios públicos que estén a cargo del mismo, en la forma y términos que determinen las leyes. Corresponde al Ayuntamiento o al Consejo Municipal, elaborar y aprobar los reglamentos y demás disposiciones normativas de carácter general que sean competencia del municipio, así como en los casos, forma y términos que determinen las leyes, autorizar las decisiones del Presidente y establecer las directrices de la política municipal.

II.-Que la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco señala en la fracción VII del artículo 37, que es obligación del Ayuntamiento Municipal cumplir las disposiciones federales y estatales en materia de protección civil y atender la seguridad en todo el municipio disponiendo para ello, de los cuerpos de seguridad pública y demás autoridades a él subordinadas.
III.- Que la Ley de Protección Civil del Estado de Jalisco tiene por objeto promover y regular las acciones en materia de protección civil en el Estado de Jalisco y sus normas y reglamentos, así como los programas que se expidan conforme a sus disposiciones serán de orden público e interés general. 
Así mismo, la referida Ley establece que la materia de Protección Civil comprende el conjunto de  acciones encaminadas a salvaguardar la vida de las personas, sus bienes y su entorno, así como el funcionamiento de  los servicios públicos y equipamiento estratégicos, ante cualquier evento destructivo de origen natural o generado por la actividad humana, a través de la prevención, el auxilio, la recuperación y el apoyo para el restablecimiento de los servicios públicos vitales; en el marco de los objetivos nacionales y de acuerdo al interés general del Estado y sus Municipios, por lo que se establecen como atribuciones legales en el ámbito de competencia de la Unidad de Protección Civil todo lo que implique riesgos generales a la población en la materia, actuando en coordinación con los municipios en su respectivo ámbito de competencia para la integración, elaboración y publicación en la declaración de emergencia que se requiera.
IV.- Que el Reglamento Municipal de Protección Civil de Mezquitic, Jalisco, señala en su artículo 17 bis, la integración del Comité Municipal de Emergencia el cual será presidido por, se establece el Comité Municipal de Emergencias de Protección Civil cuyas facultades y protocolo se contemplan en los artículos 35 y 36 de este reglamento integrado por: 

Un presidente que será el Presidente Municipal o quien haga sus veces.

Un secretario que será el Secretario General del H. Ayuntamiento.

Un secretario técnico que será el Director de la Unidad Municipal de Protección Civil.

Un representante de la ciudadanía que será elegido por el Consejo Municipal de

Protección Civil cuya profesión sea afín con el ramo.

Tres representantes del H. Ayuntamiento que serán: el Juez Municipal, el Director de

Obras Publicas y el Director de Servicios Públicos Municipales.
V. Que el Presidente Municipal, en su calidad de Presidente del Comité Municipal de Emergencia como lo establece el artículo Articulo 8 fracciones I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI Y XVII, del Reglamento en comento, considera necesaria la participación de los titulares de la Dirección de Obras Públicas Municipales, Sistema DIF Municipal, así como la Dirección de Desarrollo Social Municipal, que con motivo de sus funciones aportan informes y alternativas de solución respecto de las acciones de prevención  y atención planteada por conducto de la Coordinación Municipal de Protección Civil y que urgió convocar a este Comité Municipal de Emergencia. 

VI. Que  el artículo,  Capítulo VII articulo 35 y 36 del Reglamento en cita establece que para emitir la Declaratoria de Emergencia se requiere la existencia de un hecho, que implique una posible condición de alto riesgo o siniestro, que en caso concreto aconteció en: San Andrés Cohamiata, Colonia Riveras Aceves, Nueva Colonia, Ocota de la Sierra, Cebolletas, Pueblo nuevo 1, pueblo nuevo 2, Los Amoles, Bajío de las Coconas, Bajío de las Gallinas, Las Latas y Chonacata, de igual forma los artículos 26, 27, 28 y 29, del mismo ordenamiento prevé en cuanto la gravedad del siniestro, lo requerirá el Presidente o el Secretario Técnico, solicitando al titular de la Unidad Estatal de Protección Civil el auxilio de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal. 
VII. Que las Reglas de Operación del Fondo Estatal de Desastres Naturales publicadas en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco” el 22 de abril de 2010, señalan en sus numerales 10, 11, 12 y 13, que ante la ocurrencia de un fenómeno de origen natural que requiera la realización de acciones de prevención o de atención de emergencias o desastres en algún municipio de la entidad, se solicitará a la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos la corroboración de las acciones requeridas en el municipio y se expedirá la Declaratoria de Emergencia Municipal en los términos que establece la Ley, a fin de que el Comité Técnico del Fondo Estatal de Desastres Naturales inicie el procedimiento para la utilización de recursos a cargo de dicho fondo para la realización de obras y acciones urgentes. 
VIII. Que el pasado 08 al 10 de Marzo del 2016, en  San Andrés Cohamiata, Colonia Riveras Aceves, Nueva Colonia, Ocota de la Sierra, Cebolletas, Pueblo nuevo 1, pueblo nuevo 2, Los Amoles, Bajío de las Coconas, Bajío de las Gallinas, Las Latas y Chonacata, perteneciente al municipio de Mezquitic, Jalisco. Se presentó a partir del día 08 a 10 de Marzo 2016.  Hora de inicio: 03:30am  el día 8 de marzo del 2016, Fin de la nevada, granizada, helada, temperatura extrema,  lluvia severa y vientos fuertes 18:30pm del día 10 de marzo del 2016, con una duración aproximada de 60 horas, cuyo fenómeno de origen  natural de carácter hidrometeoro lógico  propiciando, 48 Techos, 19 Viviendas, 2  Bodegas, 3 Casas, 2 Tejabanes, 10 Techos de Cocina, 2 Techos de Comisarias, 1 Techo de Escuela, 1Techo de salón comunal de Usos Múltiples. Producto de lo anterior, se presentó afectación principalmente en por lo menos: 1102 Viviendas, 5698 de Población, 1171 Familias, localizados en el área donde se registró la mayor influencia del fenómeno. 

IX. Que por lo anterior, y una vez realizada la evaluación preliminar de daños generados por la presencia del fenómeno perturbador por la Coordinación Municipal de Protección Civil y de conformidad a lo establecido en el artículo 75 de la Ley Estatal de Protección Civil, así como el Capítulo VII Declaratoria de emergencias Art.35 fracciones I,II,III Art. 36 Fracciones I, II a),b),c),d) y III. Del Reglamento Municipal de Protección Civil de Mezquitic, Jalisco.  Que señala entre otras cosas, que de advertirse en el informe de la Coordinación Municipal de Protección Civil la existencia de una condición de alto riesgo o se presente un siniestro, se emitirá la declaratoria de emergencia, misma que deberá cumplir con lo señalado en el artículo 76 de la citada Ley. 
En virtud de lo anteriormente fundado y motivado, el Comité Municipal de Emergencia del Ayuntamiento de Mezquitic, Jalisco.  Tiene a bien emitir la siguiente:
DECLARATORIA DE EMERGENCIA 
PRIMERO. Se emite Declaratoria de Emergencia para el municipio de Mezquitic, Jalisco. A consecuencia cuyo fenómeno de origen  natural de carácter hidrometeoro lógico tipo 2, se presentó a partir del día 08 a 10 de Marzo 2016.  Hora de inicio: 03:30am  el día 8 de marzo del 2016, Fin de la nevada, granizada, helada, temperatura extrema,  lluvia severa y vientos fuertes 18:30pm del día 10 de marzo del 2016, con una duración aproximada de 60 horas, que provocó un descenso de temperatura extremo y afectación a techos de vivienda por acumulación de granizo y nieve, a consecuencia se enumeran las siguientes afectaciones: 48 Techos, 19Viviendas, 2 Bodegas, 3 Casas, 2 Tejabanes, 10 Techos de Cocina, 2 Techos de Comisarias, 1Techo de Escuela, 1Techo de salón comunal de Usos Múltiples. Ocurrido a partir de las 3:30am tres treinta horas, del día 8,9 y 10 ocho, nueve, diez de Marzo del 2016, con fines de la atención integral de los efectos adversos causados por el fenómeno.
SEGUNDO. De conformidad con el artículo 76 de la Ley de Protección Civil del Estado, la Declaratoria de Emergencia deberá de ejecutarse de la siguiente forma: 

I. Identificación de la condición de alto riesgo, siniestro o desastre, el tipo de fenómeno causal y las fechas de ocurrencia: nevada, helada y granizada con una temperatura extrema de -8°c, ocurrida los pasados días 8, 9 y 10 de marzo de 2016 dos mil diez y seis a partir, Hora de inicio: 03:30am del día  08 de Marzo 2016.  al 10 de marzo del 2016, Fin de la nevada, helada  18:30pm. Diez y ocho treinta de la tarde y con una duración aproximada de (60) horas, que generó afectación a techos de vivienda por acumulación de granizo y nieve, ocasionando la afectación de: 1102 Viviendas, 5698 de Población, 1171 Familias, localizados en el área donde se registró la mayor influencia del fenómeno, de las delegaciones mencionadas con anterioridad, localizados en el área donde se registró la mayor influencia del fenómeno.
II. Las instalaciones, zonas o territorios afectados: San Andrés Cohamiata, Colonia Riveras Aceves, Nueva Colonia, Ocota de la Sierra, Cebolletas, Pueblo nuevo 1, pueblo nuevo 2, Los Amoles, Bajío de las Coconas, Bajío de las Gallinas, Las Latas y Chonacata. 
III. Las acciones de prevención y rescate conforme a los programas vigentes a realizar, son las siguientes: 

· Atención a la población afectada o vulnerable a consecuencia de las bajas temperaturas o debido a pobreza extrema.
· Habilitación de albergues y/o refugios temporales.
· Restablecimiento de vías de comunicación afectadas por el fenómeno perturbador.
· Restablecimientos de techos, salón comunal de usos múltiples, comisarias y clínicas.

· Entrega de cobijas, chamarras y calzado a las comunidades más afectadas por las bajas temperaturas en las zonas  antes mencionadas.
· Entrega de láminas y reconstrucción de viviendas afectadas.

IV. Suspensiones o restricciones de actividades públicas y privadas que se recomiendan: suspensión de labores docentes, en las escuelas Primarias, Secundarias, Preparatoria, cobaej, Telesecundarias en las zona norte y del Municipio de Mezquitic, Jalisco. 

V. Instrucciones dirigidas a la población, de acuerdo al Programa Municipal de Contingencias; las que a través de los avisos preventivos y conforme a la situación que se presente, emitan la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos y/o la Coordinación Municipal de Protección Civil de Mezquitic, Jalisco. 

TERCERO. Notifíquese la presente al Comité Estatal de Emergencia conforme lo señala el inciso c) fracción III del artículo 75 de la Ley de Protección Civil del Estado de Jalisco, para los procedimientos administrativos u operativos a que haya lugar.
CUARTO. Solicítese a la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos en términos de lo que señala el artículo 77 de la Ley de Protección Civil del Estado de Jalisco, el apoyo y/o auxilio de las dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal, a efecto de coadyuvar con la atención integral de los efectos causados por el fenómeno perturbador.
 QUINTO. Notifíquese al Centro Municipal de Operaciones, a efecto de mantener un monitoreo permanente sobre la zona afectada, y emitir un alertamiento oportuno en caso de registrarse la posibilidad de la presencia de un nuevo fenómeno perturbador.
 SEXTO. Publíquese la presente Declaratoria de Emergencia en la Gaceta Municipal, para los efectos correspondientes. 
Así lo resolvió el Comité Municipal de Emergencia. 
A T E N T A M E N T E

“TU SEGURIDAD Y PROTECCIÓN…MI PRIORIDAD”

MEZQUITIC, JAL., A 12 DE MARZO DEL 2016 
	 LIC. MISAEL CRUZ DE HARO
Presidente Municipal de Mezquitic, Jalisco.
	LIC. MISAEL MARCOS LOPEZ
Sindico Municipal de Mezquitic, Jalisco.

	 LIC. CARLOS RUBÉN CASAS GONZÁLEZ
Secretario General de Mezquitic, Jalisco.
	C. TIBURCIO GONZALEZ GONZALEZ
Regidor de la Comisión de Protección Civil del Municipio de Mezquitic, Jalisco.

	LIC. JUAN ISRAEL DE LA CRUZ DIAZ 
Director  Municipal de Protección Civil y Bomberos de Mezquitic, Jalisco.
	


Nota: las presentes firmas, forman parte integral de la “Declaratoria de Emergencia” emitida por el Comité Municipal de Emergencia del Ayuntamiento de : Mezquitic, Jalisco, Documento que consta de (6) hojas, celebrada en Sesión Extraordinaria debidamente asentada en el Acta de Ayuntamiento Nº ( 1 ) en el Municipio de Mezquitic, Jalisco; de fecha 12 de Marzo del año 2016 Dos Mil Diez y Seis.--------------------------------------------------------------
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